                       В последнее время участились случаи мошенничества в городе Фролово. Просим граждан быть внимательными и не доверять случайным посетителям, которые иногда представляются сотрудниками ресурсоснабжающей организации. Помните, что качество воды гарантировано заключенными договорами и полностью соответствует требованиям СанПиН и иных нормативно-правовых актов РФ. 
В случае, если Вас убеждают в том, что качество поставляемой воды не соответствует стандартам или неожиданные «гости» представляются сотрудниками ООО «Водоснабжение», проявите бдительность и позвоните по телефону 2-48-92 , чтобы уточнить, действительно ли человек с такой фамилией является нашим сотрудником. У всех сотрудников, которые совершают обход абонентов, имеются удостоверения с указанием фамилии и личной фотографией.

 Не дайте себя обмануть!
Ниже приводим информацию из газеты «Вперед» выпуск № 148-149 от 13.12.2014 года.
Серёженька и «живая вода»

Персонаж не сказочный, а вот его эксперименты вызывают большие сомнения в реальности
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 В последние дни ко многим фроловчанам являлись нежданные гости, которые пытались доказать, что мы пьём ужасную воду.
— Хороший такой мальчик приходил — Серёженька, — рассказывает жительница многоэтажки по ул. Садовой. — Я его и чаем угостила. Только он попросил: «Можно я со своей водичкой… У вас вода плохая». Он показал это на опыте. Взял мою воду из-под крана и свою, достал какие-то электроды. Сначала опустил их в свою воду — она стала чуть-чуть лимонного цвета, а потом в мою: нижний слой стал просто ржавчиной. Он не убеждал меня, не упрашивал, просто предложил германский фильтр. Я спросила, сколько же такое удовольствие стоит. 89 тысяч рублей. «Нет, — говорю. — Слишком дорогая водичка будет. Если я такой фильтр куплю, то буду только одну воду и пить». Он пояснил, что его можно взять в кредит. В месяц нужно будет платить 2 тысячи рублей. Дороговато. Я не купила фильтр. А мальчик хороший, рассказал, что учится в университете, подрабатывает – рекламирует продукцию. Уже 10 дней дома не был, ездит по командировкам. Поинтересовалась – покупают ли эти фильтры. Сказал, что да, но редко.
Серёженька и «живая вода»
Незадолго до приезда во Фролово вежливых мальчиков, вышла по РЕН ТВ телепередача «Экстренный вызов 112» на тему: «Фокусы от продавцов чудо-фильтров». Оказывается, эксперименты с водой активно проводятся продавцами в разных регионах России. Они удивляются, какие мы легкомысленные люди, что отдаём такие деньги аптекам, а здоровье-то подрываем плохой водой… И тоже приборы, эксперименты, помутневшая жидкость в стакане. Один из таких экспериментов снят на видео с объяснениями «алхимика», который якобы делит молекулу воды на кислород и водород… Одно это уже должно насторожить любого изучавшего школьный курс химии – водород и кислород газы, по идее, после такого разделения в стакане ничего не должно остаться. «Если продавцам фильтров удалось с помощью электролиза увидеть бактерии, микробы – это достойно Нобелевской премии», — улыбаясь, комментирует опыт технический директор независимой экологической экспертизы Александр Кукса.
Одним из приборов продавцы фильтров демонстрировали количество солей в воде. На самом же деле показатели, которыми они пугали, вполне нормальные: вода должна содержать определённое количество солей. Но если даже в каком-то населённом пункте воду перед употреблением требуется очищать, то стоит ли покупать фильтр за баснословные деньги? Предлагают их «Серёженьки» по цене около 100 тысяч рублей. За такую цену, говорят профессиональные химики, можно очищать воду в течение 10 лет во всём многоквартирном доме.
 
Стоит ли фроловчанам волноваться по поводу качества воды?
— У нас производственный контроль воды утверждён Роспотребнадзором. Отбор на пробы берём с первого подъёма, где добывают воду, затем — со второго подъёма, там собираем её в резервуары, потом с третьего подъёма, где она распределяется на город, и — с водоразборных колонок. Баканализ делает Роспотребнадзор, а органолептический анализ делается в лаборатории на предприятии. Все показатели соответствуют СанПиН, — рассказывает директор ООО «Водоснабжение» Владимир Жарков. — Нет таких приборов, которые могли бы мгновенно определить пригодность к употреблению воды. Для этого требуется тщательный анализ в лаборатории, иначе зачем бы эти лаборатории были нужны предприятиям. Люди, которые ходят по квартирам и делают якобы анализ воды, вводят жителей в заблуждение. Уверен, это шарлатаны. И если сегодня они не навязали фильтр, то не факт, что завтра не придут в ту же квартиру, где уже всё осмотрели, чтобы её ограбить.
Быть бдительными призывают жителей и сотрудники полиции: фактов мошенничества всё больше. Несмотря на материалы в газетах и телерепортажи о попавшихся на уловки мошенников, разорившихся людях, жители сёл и городов открывают двери незнакомцам, впускают их в свои жилища.
Пока готовился этот материал, пенсионерка (стало известно от сотрудников банка) оформила кредит и купила у «Серёженьки» фильтр за 67 тысяч рублей. Возможно, она не одна.
Л. Косьян.  Выпуск газеты «Вперед» от 13.12.14 г.
